
Referat af Generalforsamling februar 2020 

Referat fra Generalforsamling, den 6. februar 2020 kl. 18.15 på restaurant NOLI, Ikast. 
 
Ad 1) Valg af dirigent 
 

Stig Göte blev valgt til dirigent, der var ikke andre kandidater. Dirigenten kunne konstatere, at 
dagsordenen 
opfyldte vedtægternes krav, at meddelelse om generalforsamlingen var udsendt i rette tid og 43 
personer 
havde meldt sig til. Herefter kunne dirigenten meddele at generalforsamlingen var lovligt indvarslet og 
beslutningsdygtig. 
 

Ad 2) Formandens beretning 
 
Formanden gennemgik årets arrangementer og de enkelt virksomheders særpræg og indlægsholders 
budskaber. 

Udfordringerne de seneste år har været et sivende medlemstal. Denne udfordring påtog bestyrelsen sig. 
Vi 
har stort set fastholdt vort medlemstal, hvorimod fremmøde til Klubbens arrangementer er steget 

betragtelig. Vi er i dag 87 medlemmer, men opgaven bliver fortsat at markedsføre klubben, ikke kun fra 
bestyrelsen, men også fra medlemmerne. 
Et andet område er at gøre vore medlemsaftener mere attraktive. Det er i form af gode 
virksomhedsbesøg 
og hjemmeaftener med gode og inspirerende indlæg – også her må vi appellere til medlemmerne om 
ideer 

og involvering. 
 
Herefter kom formanden ind på emner som skabte en god debat: 
• Kan vi ændre på mødeaftenen hvis specielle forhold taler derfor – torsdage der falder før en helligdag. 
Et ganske specielt – men relevant – arrangement hvor indlægsholder kun kan en anden dag (Støjberg). 
Det kræver en information i god tid, senest samtidig med offentliggørelse af halvårsprogrammer. 
Der var overvejende stemning for formandens idé om, i helt specielle tilfælde at flytte en mødedato 

• Vi er ikke de nye kvotekonger, men vi har sat en pause ind på tilgangen af seniorer, denne regel er 

fortsat gældende. 
Der var ingen kommentarer til dette punkt fra salen. 
Til slut rettede formanden en tak til den hårdtprøvede bestyrelse, med tak for fornøjeligt og konstruktivt 
samarbejde i årets løb 
Forsamlingen tog formandens beretning til efterretning. 
 

Ad 3) Regnskab pr. 31.01.2020 
 
Regnskabet, der på forhånd var blevet udsendt, blev gennemgået. 
Resultatet er negativt med kr. 4.020 mod et overskud sidste år på kr. 6.488. 
Medlemstallet viser en nedgang med én, sammenholdt med sidste år. 
Deltagerprocenten er steget fra 45% til 53% i 2019. 

Indestående på KLUBBEN´s bankkonto udgør kr. 88.151. 
Forsamlingen godkendte det fremlagte regnskab. 
 
Ad 4) Indkomne forslag 
Der var ikke indkommet forslag. 
 

Ad 5) Valg til bestyrelsen 

Efter tur afgår: Kent Nielsen, Jørgen Mulvad og Claus Johansen 
Bestyrelsen indstiller følgende nye kandidater: Lars Bo Larsen, Steen Sørensen og Jesper Danielsen. 
 
Der var ingen modkandidater. 
De 3 opstillede kandidater bliver enstemmigt valgt. 
 
Ad 6) Valg af én suppleant 



 

Christian Göte blev valgt uden modkandidat. 
 
Ad 7) Valg af revisor 
 
Efter tur afgår Lars Schmidt Johannsen, modtager genvalg. 

Valgt med akklamation 
 
Ad 8) Fastsættelse af kontingent 
 
Formanden motiverede bestyrelsens forslag om kontingentforhøjelse til kr. 1.450 pr. år, en stigning på 
kr. 100. 

Bestyrelsen har en ambition om at højne kvaliteten af KLUBBEN´s aftener, det mener vi også i al 
beskedenhed er lykkedes, idet vi aflæser succesraten på det stigende fremmøde. Problemet eller 
paradoks 
er blot, at succesraten er omvendt proportional med økonomien – jo flere deltagere, desto mere 
anstrengt 
økonomi. Den udfordring vil vi møde – det gør vi med at lade kontingentet stige og sætte bestyrelsen 

under 

pres for gode medlemsaftener. 
En anden udfordring som, ikke belaster, men har indflydelse på økonomien er, at virksomhederne er 
blevet 
mere omkostningsbeviste, der bliver ikke serveret i samme udstrakt grad som ved tidligere besøg, 
hvilket 
øger kostprisen pr. arrangement. Men har man en interessant aften med både indhold og netværk, og 
samtidig får noget godt at spise med en fadøl til, så er kontingentet vel heller ikke skræmmende. 

Forsamlingen gav fuld opbakning til kontingentstigningen. 
 
Ad 9) Eventuelt 
Ingen begærede ordet under dette punkt. 

Bedømmelsesgennemsnit: 3.2 

Deltog ikke 
32% 

(8)  

1. Dårligt arrangement - 
ligger under forventninger 
og standard til et 
Klubbenarrangement 

4% 
(1)  

2. Lever ikke helt op til 
forventningerne til et 
arrangement i Klubben regi 

0% 
()  

3. Et godt arrangement, det 
absolut var værd at bruge 
en aften på 

44% 
(11)  

4. Et arrangement ud over 
det sædvanlige, med 
overraskelsemomenter og 
stor oplevelsesværdi 

20% 
(5)  

5 . Den ultimative oplevelse 
- et overraskende og 
fornyende arrangement 

0% 
()  

 


